

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.E102-A, No.9, and should be corrected as follows.

Wrong terms	to be corrected as
p. 1205 a) E-mail: k1830039@edu.cc.uec.ac.jp	p. 1205 a) E-mail: tsuyoshi.kushima@mail.uec.jp